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 POPLATKY V ROCE 2026 

Vybíráme poplatky za odkládání komunálního 

odpadu a poplatek za psa. 

Výše poplatku za odpad je závislá na množství 

vyprodukovaného odpadu, tj. každý si kupuje známku 

na popelnici podle svého výběru. Vyhláškou dané 

minimální množství odpadu je 30 l/měsíc/osobu, tj. 

360 l/rok. Tomu odpovídají minimálně 3 ks 

jednorázových známek na osobu za rok. Svozy popelnic 

probíhají jednou za 14 dní, v pátek lichý týden jako 

dosud. 

Sazba poplatku za psa je 200 Kč/rok. Za každého 

dalšího psa téhož majitele je sazba 300 Kč/rok. 

SBĚR ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 

V sobotu 28. 2. 2026 bude probíhat sběr 

elektrospotřebičů ve spolupráci s SDH Brandýsek jako 

obvykle od 10 do 11 hodin před OÚ. Odevzdat můžete 

kompletní elektrospotřebiče funkční i nefunkční. 

  VÝSKYT PTAČÍ CHŘIPKY 

Obec Třebusice se nachází v uzavřeném pásmu 

dozoru s výskytem ptačí chřipky. Na základě Nařízení 

veterinární správy Obec Třebusice provádí soupis všech 

hospodářství, kde je drůbež nebo ptáci chovaní v zajetí. 

Do 11. 2. 2026 odevzdejte sčítací list na OÚ Třebusice: 

osobně, vhoďte do schránky u vchodu, případně 

pošlete mailem na info@trebusice.cz. 

Preventivní opatření: ● zamezení kontaktu drůbeže s 

volně žijícím vodním ptactvem pomocí sítí a plotů 

● oddělený chov hrabavé a vodní drůbeže ● umístění 

krmiva a vody pro drůbež uvnitř budovy nebo pod 

přístřešky ● důsledná dezinfekce, dezinsekce a 

deratizace ● použití bezpečného krmiva a steliva 

●  použití vyhrazeného pracovního oděvu a obuvi.  

 ÚŘEDNÍ HODINY OÚ TŘEBUSICE 

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00 

 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Dne 19. 1. 2026 

• Starostka seznámila zastupitele s žádostí o 

finanční podporu na zřízení pozice školního 

asistenta v MŠ, zastupitelstvo schválilo finanční 

podporu. 

• Zastupitelstvo bylo seznámeno se záměry týkající 

se rozvojové zóny Z4. Žádost o odkup obecního 

pozemku parc. č. 722 byla stažena. 

• Zastupitelstvo obce schválilo dar spolku 

Brandýsek Olšany z.s. na pořádání festivalu 

VOBrKo konaného 13. 6. 2026 

• Zastupitelstvo neakceptovalo návrh dodatku ke 

smlouvě (čj. Treb-670/2025) předložený 

investorem, výsledek dalšího jednání bude 

předložen zastupitelstvu na dalším zasedání 

• Starostka seznámila zastupitele s dostupnými 

dotačními programy, detailně informovala o 

dotaci vyhlášené MAS Přemyslovské Čechy o.p.s., 

kterou doporučí jako zřizovatel využít místní MŠ 

DUHA k rozšíření inventáře. 

• Zastupitelstvo schválilo nákup nové výkonnější 

frézy pro úklid veřejných prostor obce. Stávající 

fréza bude nabídnuta k odprodeji.  

• Zastupitelstvo se zabývalo doplněním VO na 

jednotlivých místech obce, zadalo zpracování 

projektu na rozšíření VO v obci. 

 

Další zasedání zastupitelstva je  

ve středu  18.2.2026 od 18:00 
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ODLOŽ MOBIL V KNIHOVNĚ  

„Odlož mobil“ je společný projekt neziskové organizace ASEKOL a vybraných krajů. 

Smyslem projektu je rozšíření povědomí o třídění vysloužilého elektrozařízení. Mobilní telefony obsahují jak 

škodlivé látky, tak cenné materiály. Důležité je, aby byly správně recyklovány. Recyklací mobilů lze využít až 90 % 

materiálů (např. měď, zlato, stříbro, paladium a platina), což šetří přírodu i energii. 

Do akce se zapojila také naše obecní knihovna, ve které můžete každou středu odevzdat tato zařízení. Akce 

probíhá v termínu (1.12.2025 – 1.4.2026) 

 
 

 ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

Leden jsme zahájili tradičním 

tříkrálovým průvodem. Ten se těšil hojné 

účasti rodičů a s radostí se zapojily i rodiny 

našich bývalých dětí, takže se setkání 

neslo v příjemné a přátelské atmosféře. 

Zima nám letos nadělila opravdovou 

sněhovou nadílku, a tak si děti mohly 

užívat radovánky na sněhu plnými doušky. 

Stavění sněhuláků, bobování i obyčejné 

válení se ve sněhu přineslo spoustu 

smíchu a veselí. Díky opravdové zimní 

atmosféře si děti navíc lépe uvědomují střídání ročních období a poznávají, že k zimě patří sníh, mráz i zimní hry. 

V průběhu ledna jsme do vzdělávací nabídky zapojili nejen témata o sněhu a zimě, ale také o kamarádství a 

přátelství. Děti si povídaly o tom, jak být dobrým kamarádem a proč je důležité si navzájem pomáhat. Velmi zajímavé 

bylo také téma vesmíru – dozvěděli jsme se spoustu nových informací o planetách, hvězdách a kosmonautice. Díky 

skvělé spolupráci s rodiči jsme si navíc mohli užít i vesmírné promítání přímo v naší mateřské škole. 

Únor se nese ve znamení objevování a experimentování. Děti si vyzkoušely různé pokusy s ledem a sněhem a s 

nadšením sledovaly, jak se mění jejich vlastnosti. Společně jsme také navštívili výstavu Nasněžilo ve Sládečkově 

vlastivědném muzeu v Kladně, která dětem přiblížila zimu a sníh zase z trochu jiného pohledu. 

Tímto bychom chtěli všechny pozvat na masopustní průvod, který zahájíme 18. 2. v 10:00 hodin od naší mateřské 

školy. Kdo by se k nám chtěl přidat, je srdečně zván. 
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 TŘEBUSICKÝ FUTSAL 

Tradiční novoroční zápas s pořadovým číslem 48 mají za sebou futsalisté PK Třebusice. Stejně jako každý rok se 

proti sobě postavili svobodní a ženatí hráči. Tentokrát měli jasně navrch ženatí, kteří zvítězili jednoznačně 7:1.  

Po utkání si všichni přítomní popřáli vše dobré do roku 2026, který bude pro třebusický futsal a malou kopanou 

výjimečný – klub PK Třebusice totiž oslaví 50 let od svého založení v roce 1976. Jeden dárek futsalisté již dostali, turnaj 

se letos poprvé konal na zrekonstruovaném hřišti s umělým povrchem. 

 

Třebusické týmy mají za sebou první polovinu svých okresních soutěží. A-tým se, po zlepšených výkonech 

z posledních zápasů, vyšvihnul na 2. pozici a stále může myslet na obhajobu titulu nejvyšší okresní soutěže. Tento rok 

to bude mít velmi těžké, silnou formu si drží exdivizní Brazil Kladno. Náš B-tým, jak už jsme psali v minulých číslech 

občasníku, prochází celkovou obměnou a omlazením mužstva. Následkem jsou kolísavé výkony, které zatím stačí 

pouze na 8. místo v soutěži. Na druhou stranu perspektivní mládí nám dává jistotu budoucnosti klubu do dalších let. 

 DESKOVKY V KNIHOVNĚ 

První deskovky v roce 2026 byly pořádány v pátek 23. ledna a tentokráte se protáhly až do 22 hodiny.  
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 SLEDOVÁNÍ PŘENOSŮ Z OLYMPIJSKÝCH HER V OBECNÍ KNIHOVNĚ/OBECNÍ KINO 

Rádi bychom Vás pozvali na únorové akce pořádané v obecní knihovně / zasedací místnosti OÚ. 

Obec Třebusice získala souhlas majitele vysílacích práv k veřejnému promítání sportovních přenosů ze zimních 

olympijských her, a proto Vás srdečně zveme na společné fandění. 

Zároveň Vás zveme na valentýnské promítání romantické komedie „Na Horách“, které se uskuteční také 

v prostorách obecní knihovny. 

 

   

 MDŽ TŘEBUSICKÝCH A KOLEČSKÝCH ŽEN 

Milé paní a slečny, zveme Vás na příjemné posezení u příležitosti Mezinárodního dne žen. 

Akci pořádáme společně s obecním úřadem Koleč. Koná se na sále v hostinci „Slavie“ v Kolči 

v sobotu 7. března od 14 hodin. 

Doprava do Kolče je zajištěna autobusem, z třebusické návsi, odjezd ve 14:00. Zpět bude 

autobus z Kolče odjíždět mezi 17-18 hodinou. 

Abychom mohli zajistit občerstvení, prosíme o potvrzení Vaší účasti na akci nejpozději do 27. 2. 2026, osobně na 

úřadě nebo na tel.: 603201510 (D. Losová Doubnerová), 606540022 (P. Kubín), nebo na email: obec@trebusice.cz. 

Děkujeme a těšíme se na Vás, zastupitelstvo obce Třebusice 


